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令和５年６月城南衛生管理組合議会臨時会会議録 

 

令 和 ５ 年 ６ 月 ５ 日 

午 前 １ ０ 時  開 議 

 

１ 出席議員 

奥 村 順 一  議 員 

田 邊 晴 美  議 員 

中 村 正 公  議 員 
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語 堂 辰 文  議 員 

田 中 智 之  議 員 

宮 園 智 子  議 員 

塚 本 五三藏  議 員 

 辻   徹   議 員 

稲 吉 道 夫  議 員 

岡 本 里 美  議 員 

角 谷 陽 平  議 員 

徳 永 未 来  議 員 

中 村 麻伊子  議 員 

藤 田 智 晴  議 員 

松 峯  茂   議 員 

山 崎  匡   議 員 

 

２ 説明のため出席した者 

松 村 淳 子  管 理 者 

奥 田 敏 晴  副管理者 

堀 口 文 昭  副管理者 

信 貴 康 孝  副管理者 

西 谷 信 夫  副管理者 

汐 見 明 男  副管理者 

野 村 賢 治  専任副管理者 

山 本 晃 治  事業部長 

栗 山 淳 彦  施設部長 

池 田 道 治  安全推進室長 
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杉 崎 雅 俊  事業部理事 

川 島 修 啓  施設部理事 

池 本 篤 史  施設部次長 

花 畑 久仁浩  会計管理者 

橋 本 哲 也  総務課長 

山 田 貴 士  業務課長 

川 戸 辰 也  施設課長 

長 野 満佐志  クリーンパーク折居所長 

山 内 皇太郎  リサイクルセンター長谷山所長 

別 所 尚 紀  エコ・ポート長谷山所長 

馬 渕 武 志  グリーンヒル三郷山所長 

 

３ 職務のため議場に出席した職員 

親 見 善 人  議会事務局長 

 

４ 議事日程（第１号） 

日程第 １ 選第１号  議長の選挙について 

 

５ 議事日程（第１号の２） 

日程第 １ 選第２号  副議長の選挙について 

日程第 ２       議席の指定について 

日程第 ３       会議録署名議員の指名について 

日程第 ４       会期の決定について 

日程第 ５       議会運営委員会委員の選任について 

日程第 ６       常任委員会委員の選任について 

日程第 ７ 議案第16号 クリーン２１長谷山基幹的設備改良工事請負契約の締結 

            について 

追加日程  議案第17号 監査委員の選任同意を求めるについて 

日程第 ８       諸報告について 

 

６ 会議に付議した事件 

第１号日程第１、第１号の２日程第１～日程第７、追加日程、日程第８ 

 

午前１０時００分 開会 

 

○親見善人議会事務局長 おはようございます。 

 本日招集されました令和５年６月臨時会は、宇治市、城陽市、八幡市、久御山町の一

般選挙後の最初の議会であります。その結果、正副議長が欠員となっております。 

 つきましては、地方自治法第１０７条の規定によりまして、年長議員により臨時に議

長の職務を行っていただきます。出席議員の中で、城陽市選出の語堂議員が年長の議員
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でございますので、ご紹介申し上げます。 

 語堂議員、議長席に着席願います。 

 

（語堂辰文議員、議長席に着席） 

 

○語堂辰文臨時議長 おはようございます。 

 ただ今ご紹介いただきました城陽市議会選出の語堂辰文でございます。 

 地方自治法第１０７条の規定により、年長のゆえをもちまして臨時議長の職務を行

います。何とぞよろしくお願いいたします。 

 会議前の連絡事項についてご報告申し上げます。 

 議員の遅刻についてでございますが、奥村順一議員より、遅刻の届出がございました

ので、受理しております。 

 ただ今の出席議員数は２１名でございます。 

 これより令和５年６月城南衛生管理組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を

開きます。 

 この際、議事の進行上、仮議席を指定いたします。着座にて失礼いたします。 

 仮議席は、ただ今ご着席の議席といたします。 

 なお、開会に当たり、管理者よりご挨拶の申出がありますので、これをお受けいたし

ます。 

 松村管理者。 

 

○松村淳子管理者（登壇） おはようございます。 

 本日ここに令和５年６月城南衛生管理組合議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員の皆様方におかれましては、公務ご多忙の中にもかかわりませず、ご参集を賜り、

厚く御礼を申し上げます。 

 さて、先般、４月２３日に行われました統一地方選挙におきまして、当組合を構成す

る市町のうち、宇治市、城陽市、八幡市、久御山町で議会議員の改選が行われ、新たな

議会人事の決定によりまして、本組合議会議員の選出もされたところでございます。ご

当選の栄誉を得られました皆様には、心よりお祝いを申し上げます。本日の臨時会にお

いて、組合議会の新しい体制を整えられることと存じますが、改選後初めての議会でご

ざいますので、私ども理事者側の執行体制をご紹介申し上げたいと存じます。 

 私は管理者を仰せつかっております宇治市長の松村でございます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 そして、議員の皆様方から見られまして、私の左側、八幡市長の堀口副管理者でござ

います。 

 

○堀口文昭副管理者 堀口でございます。よろしくお願いします。 

 

○松村淳子管理者 宇治田原町長の西谷副管理者でございます。 
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○西谷信夫副管理者 西谷です。よろしくお願いします。 

 

○松村淳子管理者 次に、議員の皆様方から議長席に向かって右側には、城陽市長の奥田

副管理者でございます。 

 

○奥田敏晴副管理者 よろしくお願いいたします。 

 

○松村淳子管理者 久御山町長の信貴副管理者でございます。 

 

○信貴康孝副管理者 信貴でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○松村淳子管理者 井手町長の汐見副管理者でございます。 

 

○汐見明男副管理者 よろしくお願いします。 

 

○松村淳子管理者 理事者席の後列にまいりまして、私の後ろの席、向かって左側、野村

専任副管理者でございます。 

 

○野村賢治専任副管理者 よろしくお願いします。 

 

○松村淳子管理者 次に、山本事業部長でございます。 

 栗山施設部長でございます。 

 池田安全推進室長でございます。 

 杉崎事業部理事でございます。 

 川島施設部理事でございます。 

 池本施設部次長でございます。 

 また、向かって右側、花畑会計管理者でございます。 

 また、議場左側には、本組合の所属長を出席させております。 

 

（所属長一同起立、一礼） 

 

○松村淳子管理者 今後とも格別のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げまし

て、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上

げます。 

 

○語堂辰文臨時議長 お諮りいたします。 

 このたびの改選におきまして、３市１町の選出議員におかれましては、めでたくご当

選の栄誉を得られ、本日の初会議を迎えられました。改選議員につきましてはお手元に

議員名簿を配付いたしておりますので、ご覧いただきたくお願いいたしますが、初対面

の方も少なくないようでございますので、この際、議員各位の自己紹介をお願いしたい
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と思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○語堂辰文臨時議長 ご異議がないようでございますので、八幡市の田邊晴美議員より

自己紹介をお願いいたします。 

 

○田邊晴美議員 おはようございます。八幡市の田邊晴美です。よろしくお願いいたしま

す。 

 

○語堂辰文臨時議長 順に、お願いいたします。 

 

○中村正公議員 おはようございます。八幡市の中村正公といいます。よろしくお願いし

ます。 

 

○福田佐世子議員 八幡市の福田佐世子でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○宇佐美まり議員 おはようございます。宇治田原町の宇佐美と申します。よろしくお願

いいたします。 

 

○原田周一議員 おはようございます。宇治田原町の原田でございます。よろしくお願い

いたします。 

 

○奥田俊夫議員 おはようございます。井手町選出の奥田でございます。よろしくお願い

いたします。 

 

○木村武壽議員 おはようございます。同じく井手町の木村でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

○奥村文浩議員 おはようございます。城陽市の奥村文浩です。よろしくお願いします。 

 

○田中智之議員 おはようございます。城陽市の田中智之でございます。よろしくお願い

いたします。 

 

○宮園智子議員 おはようございます。城陽市の宮園智子と申します。よろしくお願いい

たします。 

 

○塚本五三藏議員 １３番、久御山の塚本です。よろしくお願いいたします。 

 

○辻 徹議員 おはようございます。久御山の辻徹でございます。よろしくお願いいたし
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ます。 

 

○稲吉道夫議員 おはようございます。宇治市議会の稲吉でございます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

○岡本里美議員 おはようございます。同じく宇治市議会の岡本と申します。よろしくお

願いいたします。 

 

○角谷陽平議員 おはようございます。宇治市議会の角谷陽平でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

○徳永未来議員 おはようございます。宇治市議会の徳永未来です。よろしくお願いいた

します。 

 

○中村麻伊子議員 おはようございます。宇治市の中村麻伊子でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

○藤田智晴議員 おはようございます。宇治市の藤田智晴と申します。よろしくお願いし

ます。 

 

○松峯 茂議員 おはようございます。宇治市の松峯です。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

○山崎 匡議員 おはようございます。宇治市議会の山崎匡と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

○語堂辰文臨時議長 ありがとうございました。 

 なお、私の左側には議会事務局職員が出席いたしております。 

 事務局長の親見でございます。 

 

○親見善人議会事務局長 よろしくお願いします。 

 

       日程第１ 選第１号 議長の選挙について 

 

○語堂辰文臨時議長 それでは日程第１、選第１号、これより議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

よりたいと思います。これに異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○語堂辰文臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によること

に決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 臨時議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○語堂辰文臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名することに

決定をいたしました。 

 議長に稲吉道夫議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今臨時議長において指名いたしました稲吉道夫議員を議長の当選人と定めるこ

とにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○語堂辰文臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました稲吉道夫

議員が議長に当選されました。 

 ただ今議長に当選されました稲吉道夫議員が議場におられますので、本席から会議

規則第３３条第２項の規定による告知をいたします。 

 この際、稲吉道夫議長よりご挨拶をお受けしたいと思います。 

 

○稲吉道夫議長（登壇） 議長就任に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただ今、議員の皆様方のご推挙を賜り、議長の大任を仰せつかることになりました。

私といたしましては、この上もなく光栄に存じますとともに、その任務の重大さを痛感

している次第でございます。 

 ここに皆様方のご推挙を受けました以上は、議員各位の力強いご支援とご指導をい

ただきまして、管内３５万人の住民の環境行政を預かる議会の議長として、円滑な議会

の運営と環境行政の推進に向けて、私自身、微力ではございますが、全力を尽くしてま

いりたいと存じます。 

 何とぞ、関係各位の格段のご支援並びにご協力をお願い申し上げまして、誠に簡単で

はございますが、議長就任に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。（拍手） 

 

○語堂辰文臨時議長 ありがとうございました。 

 皆様方のご協力によりまして、無事この任務を全うすることができました。心からお

礼を申し上げまして、降壇のご挨拶とさせていただきます。 

 それでは、稲吉道夫議長、議長席にお着き願います。 
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（稲吉道夫議員、議長席に着席） 

 

○稲吉道夫議長 それでは、着座にて議事を進めていきたいと思います。 

 暫時休憩いたします。 

 議事日程第１号の２を配付願います。 

 

午前１０時１４分 休憩 

午前１０時１５分 再開 

 

○稲吉道夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 これより、議事日程第１号の２により議事を進めます。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、これより議事日程第１号の２により議

事を進めます。 

 

       日程第１ 選第２号 副議長の選挙について 

 

○稲吉道夫議長 日程第１、選第２号、これより副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

よりたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決

定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 議長において指名することにしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いた

しました。 

 副議長に福田佐世子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今議長において指名いたしました福田佐世子議員を副議長の当選人と定めるこ

とにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました福田佐世子議

員が副議長に当選されました。 

 ただ今、副議長に当選されました福田佐世子議員が議場におられますので、本席から

会議規則第３３条第２項の規定による告知をいたします。 

 ただ今、副議長に当選されました福田佐世子議員から就任のご挨拶をいただきます。 

 

○福田佐世子副議長（登壇） 福田佐世子でございます。ただ今皆様方のご推挙によりま

して、副議長を仰せつかることとなりました。心から厚く御礼申し上げます。 

 稲吉議長を補佐し、また円滑な議会運営に誠心誠意努力をいたす決意でございます。 

 どうぞ皆様方のご指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、就任に当たり

ましてのご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。（拍手） 

 

○稲吉道夫議長 ありがとうございました。 

 

       日程第２ 議席の指定について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第２、議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第３条第２項の規定により、議長において、ただ今ご着席の仮議席

のとおり指定いたします。 

 

       日程第３ 会議録署名議員の指名について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２１条の規定により、議長において、５番、宇佐美

まり議員、２２番、山崎匡議員を指名いたします。 

 

       日程第４ 会期の決定について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第４、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は本日の１日間と決

定いたしました。 
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       日程第５ 議会運営委員会委員の選任について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第５、議会運営委員会委員の選任を行います。 

 お諮りいたします。 

 現在、欠員となっております議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第４

条第１項の規定により、奥村順一議員、奥村文浩議員、塚本五三藏議員、岡本里美議員、

中村麻伊子議員を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました議員を議会運

営委員会委員に選任することに決定いたしました。 

 ただ今選任いたしました５人の議会運営委員会委員を含む議会運営委員会委員の方

は、休憩中に委員会を開いていただき、正副委員長の互選及び今期臨時会の運営につい

て、ご協議いただきたいと思います。 

 暫時休憩いたします。 

 

午前１０時１９分 休憩 

午前１０時３７分 再開 

 

○稲吉道夫議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 ただ今、奥村順一議員が出席をされましたので、一言自己紹介をお願いいたします。 

 

○奥村順一議員 遅参いたしまして大変申し訳ございません。八幡市から参りました奥

村順一でございます。どうぞよろしくお願いします。 

 

○稲吉道夫議長 ありがとうございます。 

 休憩中に開かれました議会運営委員会において、委員長互選の結果、委員長に塚本五

三藏議員が、副委員長には中村麻伊子議員が当選されましたので、ご報告いたします。 

 

       日程第６ 常任委員会委員の選任について 

 

○稲吉道夫議長 次に、日程第６、常任委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 現在、欠員となっております常任委員会委員の選任につきましては、委員会条例第４

条第１項の規定により、総務常任委員会委員には奥村順一議員、田邊晴美議員、奥村文

浩議員、宮園智子議員、塚本五三藏議員、岡本里美議員、藤田智晴議員、松峯茂議員、

山崎匡議員、廃棄物（ごみ・し尿）処理常任委員会委員には、中村正公議員、福田佐世

子議員、語堂辰文議員、田中智之議員、辻徹議員、角谷陽平議員、徳永未来議員、中村
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麻伊子議員、私稲吉道夫をそれぞれ指名いたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました議員を各常任

委員会委員に選任することに決定いたしました。 

 ただ今選任されました委員を含む各常任委員会委員の方は、休憩中に常任委員会を

開いていただき、副委員長の互選を行い、その結果を議長まで報告願います。 

 暫時休憩いたします。 

 

午前１０時３９分 休憩 

午前１０時４７分 再開 

 

○稲吉道夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 休憩中に開かれました各常任委員会において、副委員長互選の結果、総務常任委員会

副委員長に奥村順一議員が、次に、廃棄物（ごみ・し尿）処理常任委員会副委員長に田

中智之議員がそれぞれ当選されましたので、ご報告いたします。 

 

       日程第７ 議案第１６号 クリーン２１長谷山基幹的設備改良工事請負 

                   契約の締結について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第７、議案第１６号、クリーン２１長谷山基幹的設備改良工事

請負契約の締結についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 松村管理者。 

 

○松村淳子管理者（登壇） それでは、議案第１６号、クリーン２１長谷山基幹的設備改

良工事請負契約の締結についての提案理由のご説明を申し上げます。 

 本工事請負契約につきましては、クリーン２１長谷山が平成１８年度から稼働し、１

６年余りが経過するため、今後の長期的な施設稼働に際して各設備機器の経年劣化の

進行が懸念されますことから、燃焼設備等の基幹的な設備を整備・更新し、最大限の長

寿命化を図る基幹的設備改良工事を実施するものでございます。お手元の議案第１６

号参考資料をご覧ください。 

 ２の契約予定期間は、令和５年６月から令和１０年２月末まで、３の契約方法でござ

いますが、地方自治法施行令第１６７条の２第１項第２号による随意契約といたしま

す。 

 これによりまして、本組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第２条の規定に基づき、日立造船株式会社と６１億４,９００万円で工事請負

契約を締結することにつきまして、議会の議決を賜りたく提案を行うものでございま
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す。 

 以上、よろしくご審議をいただき、ご可決賜りますようお願い申し上げます。 

 

○稲吉道夫議長 これより質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 これにて質疑を終結いたします。 

 これより、討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 これにて、討論を終結いたします。 

 これより、議案第１６号を採決いたします。 

 議案第１６号を可決するに賛成の議員の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 

○稲吉道夫議長 起立全員であります。 

 よって、第１６号議案は原案のとおり可決されました。 

 暫時休憩いたします。 

 

午前１０時５０分 休憩 

午前１０時５２分 再開 

 

○稲吉道夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 お手元に配付いたしました議案第１７号、監査委員の選任同意を求めるについて、同

意を求める件が管理者から提出されました。 

 お諮りいたします。 

 この際、日程に追加し、議案第１７号、監査委員の選任同意を求めるについてを直ち

に議題とすることにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 ご異議なしと認めます。よって、議案第１７号、監査委員の選任同意を

求めるについてを日程に追加し、直ちに議題とすることに決定いたしました。 

 

       追加日程 議案第１７号 監査委員の選任同意を求めるについて 
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○稲吉道夫議長 これより議案第１７号、監査委員の選任同意を求めるについてを議題

といたします。 

 奥村文浩議員、ご退席を願います。 

 

（奥村文浩議員、退席） 

 

○稲吉道夫議長 提案理由の説明を求めます。 

 松村管理者。 

 

○松村淳子管理者（登壇） ただ今議題となりました議案第１７号、監査委員の選任同意

を求めるについての提案理由のご説明を申し上げます。 

 本案は、城南衛生管理組合議会議員の改選に伴いまして欠員となっております議会

選出の監査委員として、奥村文浩議員を選任いたしたく、本組合規約第１１条第２項の

規定に基づき、議会の同意を求めるものでございます。 

 ご同意を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

○稲吉道夫議長 これより質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○稲吉道夫議長 これにて質疑を終結いたします。 

 これより、議案第１７号を採決いたします。 

 本案は、これに同意するに賛成の議員の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 

○稲吉道夫議長 起立全員であります。よって、議案第１７号はこれに同意することに決

定いたしました。 

 暫時休憩いたします。 

 

（奥村文浩議員、入場） 

 

午前１０時５４分 休憩 

午前１０時５４分 再開 

 

○稲吉道夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 奥村文浩議員にご報告申し上げます。全会一致にて監査委員に選任同意されました

ので、ご報告いたします。 
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       日程第８ 諸報告について 

 

○稲吉道夫議長 次に日程第８、諸報告を行います。 

 城南衛生管理組合監査委員から報告のありました例月出納検査結果２件につきまし

ては、その写しを、また、繰越明許費繰越計算書について、資料をお手元に配付いたし

ておりますので、ご覧おき願います。 

 以上で、今臨時会の会議に付議された事件は全て議了いたしました。 

 これをもって令和５年６月城南衛生管理組合議会臨時会を閉会いたします。 

 なお、閉会に当たりまして、管理者から挨拶の申し出がありましたので、これをお受

けいたします。 

 松村管理者。 

 

○松村淳子管理者（登壇） 令和５年６月城南衛生管理組合議会臨時会を閉会するに当た

りまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本臨時会におきまして、稲吉議長、福田副議長を選出されますとともに、議会運営委

員会及び常任委員会の構成を決定され、また、本日提案を致しました監査委員の選任の

ほか、クリーン２１長谷山基幹的設備改良工事請負契約の締結につきましてもご可決

を賜り、誠にありがとうございました。 

 本日ここに、新たな議会構成を整えられ、閉会の運びとなりましたが、組合運営につ

きましては、議員各位の更なるご指導、ご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げます。 

 本年４月から稼働しております沢中継施設につきましては、順調に運営されており、

また、新事務所棟建設事業につきましては、今年度から建設工事に着手し、令和６年度

の供用開始に向けまして、鋭意事業に取り組んでいるところでございます。 

 本組合は、安心・安全な工場運営、住民感覚に沿った行財政改革、循環型社会の構築

に向けた事業の推進の３つの基本方針を柱に事業を進めております。今後とも構成市

町と連携・協同いたしまして、安心・安全な廃棄物処理事業の推進に万全を期し、住民

の皆様に安心と信頼がより一層得られますよう、さらに努力してまいりたいと存じま

す。 

 結びに当たりまして、時節柄、気候も不順となってまいりますので、ご自愛頂きます

とともに、益々のご活躍をお祈り申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせ

ていただきます。ありがとうございました。 

 

○稲吉道夫議長 ありがとうございました。以上でございます。 

 ご協力ありがとうございました。お疲れさまでございました。 

 

午前１０時５８分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

城南衛生管理組合議会 

 

議 長  稲吉 道夫 

副議長  福田佐世子 

議 員  宇佐美まり 

議 員  山崎 匡  



 

 

 

 

 

 

 

 

参 考 資 料         

 

 

議決議案 

 



議 案 第 １ ６ 号  

 

ク リ ー ン ２ １ 長 谷 山 基 幹 的 設 備 改 良 工 事 請 負 契 約 の 締

結 に つ い て  

 

ク リ ー ン ２ １ 長 谷 山 基 幹 的 設 備 改 良 工 事 請 負 契 約 を 下 記 の

と お り 締 結 す る た め 、 議 会 の 議 決 を 求 め る 。  

 

  令 和 ５ 年 ６ 月 ５ 日 提 出  

 

                城 南 衛 生 管 理 組 合  

                管 理 者  松 村  淳 子  

 

記  

 

１  契 約 の 目 的   ク リ ー ン ２ １ 長 谷 山 基 幹 的 設 備 改 良 工 事  

 

２  契 約 の 方 法   随 意 契 約  

 

３  契 約 の 金 額   ６ ， １ ４ ９ ， ０ ０ ０ ， ０ ０ ０ 円  

 

４  契 約 の 相 手 方  大 阪 市 住 之 江 区 南 港 北 １ 丁 目 ７ 番 ８ ９ 号  

          日 立 造 船 株 式 会 社  

取 締 役 社 長  三 野  禎 男  



提 案 理 由  

 

城 南 衛 生 管 理 組 合 議 会 の 議 決 に 付 す べ き 契 約 及 び 財 産  

の 取 得 又 は 処 分 に 関 す る 条 例 第 ２ 条 の 規 定 に よ り 、 議 会  

の 議 決 を 求 め る た め 本 案 を 提 案 す る も の で あ り ま す 。  

 



議 案 第 １ ７ 号  

 

監 査 委 員 の 選 任 同 意 を 求 め る に つ い て  

 

 下 記 の 者 を 監 査 委 員 に 選 任 い た し た く 、 城 南 衛 生 管 理

組 合 規 約 （ 昭 和 ３ ７ 年 城 南 衛 生 管 理 組 合 告 示 第 １ 号 ） 第

１ １ 条 第 ２ 項 の 規 定 に よ り 、 議 会 の 同 意 を 求 め る 。  

 

  令 和 ５ 年 ６ 月 ５ 日 提 出  

 

               城 南 衛 生 管 理 組 合  

               管 理 者  松 村  淳 子  

 

記  

 

城 南 衛 生 管 理 組 合 議 会 議 員  

   奥
おく

 村
むら

  文
ふみ

 浩
ひろ

 

 

 

 

 

 

 

 



提 案 理 由  

 

 議 会 議 員 の う ち か ら 選 任 す る 監 査 委 員 が 欠 員 と な っ た

た め 、 城 南 衛 生 管 理 組 合 規 約 第 １ １ 条 第 ２ 項 の 規 定 に よ

り 、 本 組 合 監 査 委 員 の 選 任 に つ い て 、 議 会 の 同 意 を 求 め

る も の で あ り ま す 。  
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